POLAR LIGHTS
POL99OM/12

ASSEMBLY INSTRUCTIONS * INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Liquid cement is required for model assembly, however there are various parts where the glue
should not be used as indicated by the instructions.

Before you begin to assemble your model kit, study the instructions carefully. This will help you
to familiarize yourself with the part locations as you proceed. Prior to cementing parts together, be
sure to "TEST FIT" them in order to assure proper alignment and also to check for excess "FLASH"
that may occur along parting lines. Use a sharp hobby knife or file to remove flash if necessary. If
you wish to paint your model, various sub-assemblies and components should be painted before
any parts are attached. This model kit is molded from the finest high-impact styrene plastic. Use
only paints and cements which are specifically formulated for styrene. Because the cement will
only adhere to bare plastic, it is necessary to remove any paint or "plating" from the area to which
the cement is to be applied.

Le ciment liquide est nécessaire pour I'assemblage du modele, mais il y a diverses piéces pour lesquelles la colle ne doit
pas étre utilisée comme indiqué dans les instructions.

Avant de commencer & assembler votre maquette, prenez le temps de lire les instructions attentivement. Ceci vous
permettra de vous familiariser avec 'emplacement des piéces au fur et @ mesure que vous avancez. Avant de coller les
pidces ensemble, effectuez un « TEST D’ASSEMBLAGE » afin de vous assurer de ['alignement et d'éviter les « BAVURES » qui
pourraient se trouver le long des lignes de séparation. Utilisez un couteau de loisirs aiguisé ou une lime pour retirer les
bavures si nécessaire. Si vous souhaitez peindre votre maquette, plusieurs des sous-assemblages et des composants
doivent étre peints avant que d'autres piéces soient fixées. Ce kit maquette est moulé & partir de plasfique styrénique de
grande qualité et résistant aux impacts. N'utilisez que des peintures et des colles spécialement formulées pour le styréne.
Etant donné que la colle n'adhérera qu'au plastique nu, il est nécessaire d'enlever toute peinture ou tout « placage » des
zones destinées a recevoir de a colle.

1«Glue part 32 to part 62, then push through
and into part 33.

Next glue part 61 to the front of part 32.
Then glue part 63 to the front of part 62.
Repeat steps for remaining wheels.

Collez la partie 32 sur la partie 62, puis poussez &
travers et dans la partie 33.

Collez ensuite la partie 61 a I'avant de la partie 32.
Ensuite, collez la partie 63 a I'avant de la partie 62.
Répétez les étapes pour les roues restantes.

Snap, do not glue, parts 64 and 66 to part 65.

Place, do not glue, the tie rod onto part 36 “A”
arms, then place part 31 on top of the tie rod. The
tie rod should be trapped between the chassis &
the front suspension top.

Glue an assembled wheel to each wheel upright.

Glue part 70 to rear part of the chassis.

Then glue an assembled wheel to each side of the
rear axle.

Glue parts 47 & 48 to the front of the chassis.

Snap, ne pas coller, les pieces 64 et 66 sur la piece %
65.
Placer, ne pas coller, le tirant sur les bras de la

partie 36 “A”, puis placer la piece 31 sur le
dessus du tirant. Le tirant doit étre coincé entre le

chassis et le dessus de la suspension avant. 47
Collez une roue assemblée sur chaque montant @
de roue. C0Q----

Collez la partie 70 a la partie arriére du chassis.

Ensuite, collez une roue assemblée de chaque coté
de I'essieu arriere.

Collez les piéces 47 et 48 a I'avant du chéssis.




3 Install part 23 to part 27. -

Glue parts 21 and 26 into place. \\
Then glue parts 16 & 19, part 14, and parts

15 & 18.
Then insert part 28 through parts 14, 24 & 27. Q_gﬁ

The end of the steering shaft will be inserted,

but not glued, to the tie rod when you assemble q
the car interior to the car chassis.
Glue part 25 to the end of the steering shaft.
Glue parts 10 & 30 to each side of the car interior. 12
Install part 13, then glue parts 11 & 12 in place. i
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Installez la partie 23 a la partie 27.
Collez les pieces 21 et 26 en place.

Ensuite, collez les pieces 16 et 19, les pieces 14
et les pieces 15 et 18.

Insérez ensuite la piece 28 a travers les pieces

14, 24 et 27. L'extrémité de I'arbre de direction @@

sera insérée, mais non collée, sur la biellette de
direction lorsque vous assemblez I'intérieur de
la voiture sur le chassis de la voiture. ) h

Collez la partie 25 a I'extrémité de I'arbre 5
de direction. JERAR.T

Collez les pieces 10 et 30 de chaque coté de ' el
I'intérieur de la voiture.

Installez la piece 13, puis collez les pieces 11 et
12 en place.
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Glue parts 53 & 56 and part 54 to part 29.

Glue parts 58 & 60 and part 59 into place.

Glue on part 20 in place, then attach part 17 to
the firewall.

Glue part 55 in place.
Set, do not glue, part 57 into place.

Collez les pieces 53 et 56 et la piece 54 a la
piece 29.

Collez les pieces 58 et 60 et la piece 59 en place.

Collez la piece 20 en place, puis fixez la piece 17
au pare-feu.

Collez la partie 55 en place.
Fixez, ne collez pas, |a partie 57 en place.

TOP VIEW OF COMPLETED
SUBASSEMBLY




Glue parts 8 & 9 to part 1.
Attach part 5 to car body.
Glue part 22 to part 7 and attach part 3 (periscope).

Install the engine cover panel with hinge into the
car body.

Collez les pieces 8 et 9 a la partie 1.
Fixez la partie 5 a la carrosserie de la voiture.

Collez la partie 22 a la partie 7 et fixez la
partie 3 (périscope). @\9
Installez le panneau du couvercle du moteur avec

la charniére dans la carrosserie de la voiture.

6 Insert rear wheel-well panel subassembly into Insérez le sous-ensemble de panneau de
the car body. passage de roue arriere dans la carrosserie de
Glue car interior subassembly to the car chassis la voiture. == ]
making sure to insert the end of the steering Collez le sous-ensemble intérieur de la voiture
shaft into the tie rod. sur le chassis qe la voiture en veillant & inserer
Align and attach the chassis with interior to the I'extrémité de I'arbre de direction dans la
car body. biellette de direction.

Alignez et fixez le chéssis avec I'intérieur a la
~carrosserie de fa voiture.

Installez la partie 2 ou la partie 4 en place.
Piege la partie 6 entre la carrosserie et I'intérieur.

Install part 2 or part 4 in place.
Trap part 6 between car body and interior.




7 Glue parts 45 & 46 in place.
Glue parts 50 & 51 to parts 49 & 52, then glue
each to the bottom of the chassis.

Lastly, attach parts 39-42 or parts 74-77. @
Collez les pieces 45 et 46 en place.
Collez les pieces 50 et 51 aux pieces 49 et 52,

puis collez chacune au bas du chassis. @,—@
Enfin, fixez les pieces 39-42 ou les pieces

74-717.

8 Place decals as shown.
Examine photos on box for paint color placement.

Placez les décalcomanies comme indiqué.

Examinez les photos sur la boite pour le
placement des couleurs de peinture.
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